

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму Економіка підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки в Полтавському державному аграрному університеті

Підготовка здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки в умовах сучасної мінливої економічної ситуації в Україні є важливим завданням закладів вищої освіти.

Освітньо-наукова програма Економіка спеціальності 051 Економіка зорієнтована на підготовку фахівців-науковців, здатних успішно здійснювати професійну та наукову діяльність відповідно до вимог розвитку економічних процесів у сучасних умовах.

Рецензована освітньо-наукова програма забезпечує проблемно-орієнтоване навчання з набуттям компетентностей, достатніх для розв'язання комплексних проблем у галузі економіки. Інтегральною компетентністю визначено здатність продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми у сфері економіки, а також проводити власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики. Загальні та фахові компетентності, яких набувають здобувачі вищої освіти за освітньо-науковою програмою, забезпечують реалізацію програмних результатів навчання.

Перелік та послідовність вивчення освітніх компонент освітньо-наукової програми Економіка забезпечують підготовку фахівців вищого третього рівня кваліфікації та сприяють їх відповідності вимогам потенційних роботодавців. Освітня та наукова складові програми

спрямовані на теоретичну, професійну та наукову підготовку здобувачів вищої освіти цього рівня.

Здобувачі вищої освіти, які успішно завершили навчання за освітньо-науковою програмою Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки в Полтавському державному аграрному університеті, можуть здійснювати професійну та наукову діяльність у різних сферах економіки.

Зазначене дає підстави констатувати, що освітньо-наукова програма Економіка підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки в Полтавському державному аграрному університеті відповідає чинним вимогам, здатна забезпечити необхідний рівень підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю та може бути рекомендована до використання в навчальному процесі.

Директор ПФ «КМ»



Вячеслав ЗАЯЦЬ